Ebenen in aligemeiner Lage
Die rdumliche Lage einer Ebene mit der allgemeinen Funlin 'us“lu(,hung
[ux = hl + ¢z + d = OfliBt sich aus ihren Schnittpunkien = [x:0; {})_-
S, =10: ; .U] und 5. = (0: 0: z) mit den drei Koordinatenachscn bestimmen
(Bild I\f'-i . Denn eine Ebene ist bekanntlich durch drei Punkte c_mdeutlg :
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sstgelegt. 5(: erhalten wir beispielsweise [Gr die Ebene 3y - 6y + 4z =
die folgenden drei Achsenschnitipunkte:
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Durch diese schnittpunkte ist die Ebene cindeurig bestimmt. Sie besitzt die in
Bild V-12 skizzierte riiumliche Lage.

3 Ebene
Ix +6y+ 4z =12
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Ebene 3x + 6y + 4z =12




